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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Tulajdonképpen még mindig nem térünk napirendre afölött sem, hogy hogyan lehet valaki csak a magánéletében
náciérzelm? politikus.

Magánéleti véleménnyel, magánéleti tetkóval, magánéleti cip?beköpködéssel. És hogy mindezeknek miért
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is nincs közük a politikában kifejtett tevékenységhez, érdekérvényesítéshez, neadjisten a jöv?beni
törvényalkotáshoz, országvezetéshez.

Id?közben viszont a Jobbik föltalálta a magánéleti kágébést is. Kovács Béla – akinek, bár nem szokásunk neveken
lovagolni, mégis olyan John Smith, vagy Mr. Brown-féle ügynökös neve van – mentelmi jogát valahogy nem
akaródzik felfüggesztenie a jobbiknak.

Magyariország így büszkén küldte az Európai Parlamentbe egy idegen hatalom volt (?) ügynökét magyari választói
felhatalmazással. De nyilván itt is magánéleti ügynökösködésr?l lehetett szó, ami nem köt?dik a politikai
teljesítményhez. Természetesen ügynök és ügynök között is van különbség. A szovjet ügynökök például
rendszerint n?k, hosszú combúak, bundát hordanak és kicsit törik az angolt, viszont szívesen lefekszenek angol
kollégáikkal. Aztán vannak a buciarcú orosz terminátorok, akikben az a megtéveszt?, hogy csak a kidobóember
intelligenciáját nézi ki bel?lük az ember, pedig fejb?l idézik az internetet.

Kovács Béla viszont valószín? teljesen más kiképzésben részesült, így szerzett Háztartásbeli Ügynök-képesítést.
Idegen hatalmaknak szolgáltatja ki a szomszéd gázszámláját, felderíti, ki mit és mennyiért vásárol a piacon, és
hogy ki foglalkoztat számla nélkül szobafest?t. Európai parlamenti képvisel?ként Béla az új szerepkörének
megfelel?en a brüsszeli háztartások titkairól ad hangulatjelenést morzén, oroszul, kettes számrendszerben.

Különben munkáját tisztességesen végz? diplomata.

Félreértés ne essék. Egyértelm?en pártoljuk a volt állami politikusok, hivatalnokok és közéleti szerepl?k
átvilágítását és a közéleti tevékenység alóli utólagos eltiltásukat. Ezt a törekvést, amelynek korábban a többek közt
az ellenzéki fidesz volt élharcosa, most épp a fidesz keféli el rendszeresen. Az ellenzéki LMP, meg a Jobbik meg
er?ltetné. Attól viszont tartunk, hogy a régiek helyébe a Jobbik fogja feltölteni fel újabbakkal a megüresed?
helyeket, és az újbélák átveszik a titkos hatalmat a régibélák után. Természetesen háztartásbeliként.

www.tutiblog.com - Miért Rigó

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!
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Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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